

Сотрудники Госавтоинспекции Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району подвели итоги профилактического мероприятия «Ребёнок-пассажир».

В рамках данного мероприятия было проверено 136 транспортных средств, выявлено 16 нарушений по ч. 3 ст. 12.23 КоАП РФ. Административная ответственность за данное нарушение влечет наложение штрафа в размере трех тысяч рублей. Во время рейдового мероприятия сотрудниками полиции проведены беседы с водителями на тему: «правильной перевозки детей в автомобиле».

Госавтоинспекция напоминает- соблюдение установленных правил поможет защитить ребенка от травм и снизить тяжесть последствий непредвиденных ситуаций на дороге. Используйте для перевозки детей детские удерживающие устройства и ремни безопасности.

[#полицияКатавИвановскийрайон](#)

[#Челябинскаяобласть](#) [#Госавтоинспекция](#) [#безопаснаяперевозкадетей](#) [#профилактика](#)

**РЕБЕНОК –
ГЛАВНЫЙ ПАССАЖИР!**

Детское автокресло и ремень безопасности –
самые надежные средства защиты юного пассажира

